








3

【作業環境の確保】

●取付の作業は、広くて明るい平坦な場所で充分な作業空間をとり、安全を確保して行って下さい。

　車両は、必ずギアをパーキング(ATM車)またはニュートラル(MT車)に入れ、サイドブレーキを引い

　た状態で行って下さい。

【作業者の安全】

●取付や点検を行う際は、ゴム手袋をつけて作業を行って下さい。

　高電圧感電により、ケガや人命にかかわる重大な事故を引き起こす危険性があります。

●濡れた手や油のついた手での取付や点検作業は行わないで下さい。

●取付作業を始める時は、必ずバッテリーのマイナス端子を外してから作業着手してください。

【作業前後の動作確認】

●本製品を取付ける前に、車両の電装品が正常に動作しているかどうか確認をして下さい。

　また、取付後も修復のための動作確認を行って下さい。

!! ハーネス等の配線を可動部に噛み込まぬように配線して下さい。また、エッジ部に当る場合はクッ

　 ションテープ等でハーネスを保護して下さい。断線やショートの原因となります。

!! コネクターやターミナル端子は確実に接続してください。

!! 車両のワイヤーハーネスを強く引っ張らないで下さい。

!! コネクターを外す際はコネクター本体を持ちロックを外して下さい。

警　　告

注　　意

取付上の注意

バラストの取付け

バラストの取付け
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②ヘッドライトユニット裏のバラストを右に回し、取付けして下さい。

①ソケットを左に回し、取付けして下さい。

③バラストにカプラーを接続してください。

カプラー



①金属のクリップを外してバルブをヘッドライトユニットから取外して下さい。

バラストの取外し

純正バラストの取外し

①バラストに接続されているカプラーを取り外して下さい。

②ヘッドライトユニット裏のバラストを左に回し、取外して下さい。
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純正バルブの取外し

バルブの取外し
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カプラー

②ソケットを左に回し、取外して下さい。

ソケット

金属のクリップ
!! バルブのガラスに触れない
様にして下さい。

①バルブを挿入し、金属のクリップで固定してください。

バルブの取付け

バルブの取付け

金属のクリップ
!! バルブのガラスに触れない
様にして下さい。
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